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Δήμος Φαιστού: Υπεγράφη η σύμβαση για την κατασκευή του 

ΚΔΑΠμεΑ στο Κλήμα 

Ο Δήμος Φαιστού προχώρησε στην υπογραφή της σύμβασης για την κατασκευή του 

Κέντρου Δημιουργικής Απασχόλησης Παιδιών με Αναπηρία (ΚΔΑΠμεΑ) στην Τοπική 

Κοινότητα Κλήματος, σηματοδοτώντας την έναρξη ενός ιδιαίτερα σημαντικού έργου 

κοινωνικής ευαισθησίας, με στόχο τη δημιουργία μιας κοινωνίας ίσων ευκαιριών για τα 

άτομα με αναπηρία. 

Το νέο ΚΔΑΠμεΑ έρχεται να καλύψει μια διαρκή ανάγκη της τοπικής κοινωνίας, 

προσφέροντας ένα ασφαλές, λειτουργικό και προσβάσιμο περιβάλλον για τη δημιουργική 

απασχόληση, ενδυνάμωση και υποστήριξη παιδιών και νέων με αναπηρία. Παράλληλα, θα 

αποτελέσει ένα σημαντικό στήριγμα για τις οικογένειες που αντιμετωπίζουν τις αυξημένες 

απαιτήσεις φροντίδας των αγαπημένων τους προσώπων. 

Ο Δήμαρχος Φαιστού, κ. Νικολιδάκης Γρηγόρης, τόνισε σε δήλωση του:  

«Η κατασκευή του ΚΔΑΠμεΑ στο Κλήμα αποτελεί ένα όραμα ετών και μια ουσιαστική 

απόδειξη της κοινωνικής μας πολιτικής. Στηρίζουμε τα παιδιά και τις οικογένειές τους, με 

έργα που έχουν θετικό αποτύπωμα στην καθημερινότητά τους. Από την πρώτη στιγμή, ως 

Δημοτική Αρχή θέσαμε ως προτεραιότητα την άρτια προετοιμασία και την επιτάχυνση όλων 

των διαδικασιών, ώστε το έργο να προχωρήσει όσο το δυνατόν πιο άμεσα, μέσα από 

αρκετές δυσκολίες». 

Ο Αντιδήμαρχος Τεχνικών Υπηρεσιών, κ. Φασομυτάκης Γιάννης, ανέφερε: «Μετά από 

πολλές και σημαντικές δυσκολίες, βρισκόμαστε στη χαρούμενη θέση να ανακοινώσουμε 

πως υπογράφηκε η σύμβαση για την κατασκευή του ΚΔΑΠμεΑ στo Κλήμα, ενός έργου με 

βαθιά κοινωνική αποστολή για τον Δήμο Φαιστού. Μετά το ειδικό σχολείο στη Φανερωμένη 

και το ειδικό δημοτικό σχολείο στο Τυμπάκι, σειρά παίρνει πλέον το ΚΔΑΠμεΑ στο Κλήμα, 

ενισχύοντας την αλυσίδα των κοινωνικών δομών που δημιουργεί ο Δήμος με στόχο την ίση 

πρόσβαση όλων των παιδιών στην εκπαίδευση, τη δημιουργία και τη φροντίδα. 

Ευχαριστούμε θερμά τον Περιφερειάρχη Σταύρο Αρναουτάκη για την έμπρακτη στήριξη και 

την αδιάκοπη παρουσία του δίπλα μας. Είναι ένας άνθρωπος που αποδεικνύει διαρκώς πως 

γνωρίζει να στηρίζει ουσιαστικά τις κοινωνικές ανάγκες της Κρήτης και ειδικά των 

μικρότερων Δήμων». 

Η λειτουργία του Κέντρου θα συμβάλει καθοριστικά στην αναβάθμιση των κοινωνικών 

υπηρεσιών του Δήμου Φαιστού και θα δημιουργήσει προϋποθέσεις για περισσότερη 



ισότητα και αποδοχή. Το έργο θα χρηματοδοτηθεί εξ ολοκλήρου από το Π.Π.Α. της 

Περιφέρειας Κρήτης 2021–2025. 

 

 


